
 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
 

№ РД-10-24/ 23.04.2013 г. 

 
Днес, 23.04.2013 г., подписаният Георги Лозанов, председател на Съвета за 

електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на 

административно нарушение № НД-01-44/ 02.04.2013 г., съставен от ..., на длъжност старши 

инспектор в Съвета за електронни медии, при свидетели на установяване на нарушението ... и 

..., срещу “БГ САТ” АД, ЕИК: 123092763, седалище и адрес на управление: гр. София, район 

Младост, ул. “Магнаурска школа” № 15, ет. 4, представлявано от Петър ... Димитров, ЕГН ..., за 

следното: 

 

На 20.02.2013 г., при извършване на служебна проверка е установено, че “Булсатком” 

АД (предприятие, вписано в Публичния регистър на предприятията, уведомили Комисията за 

регулиране на съобщенията за намеренията си да осъществяват обществени електронни 

съобщения  съгласно чл. 33, ал. 1, т. 1 от Закона за електронните съобщения и заявило 

намерение да предоставя услугата “разпространение на радио- и телевизионни програми”) 

предоставя за разпространение телевизионната програма с наименование “Хоби лов”.  

На интернет страницата на предприятието www.bulsat.com, в пакет Премиум под 

номер 26 фигурира програма с наименование “Хоби лов”, която се предлага на абонатите на 

“Булсатком” АД.  

Съветът за електронни медии на основание на своите правомощия по чл. 125в от ЗРТ, 

с писмо изх. № ЛРР-13-34-00-22/ 21.02.2013 г. изиска от “Булсатком” АД следната 

информация: разпространява ли телевизионна програма с наименование “Хоби Лов”, и ако я 

разпространява кое е юридическото лице, което я създава и предоставя за разпространение; 

също така и копие от действащ договор (документ, уреждащ правата за разпространение на 

програмата). 

С придружително писмо вх. № ЛРР-13-34-00-22/ 04.03.2013 г. “Булсатком” АД е 

предоставило Договор за разпространение на телевизионна програма между предприятието 

“Булсатком” АД, осъществяващо електронни съобщения, и “БГ САТ” АД,  в сила от 

01.02.2013 г. С договора операторът “БГ САТ” АД предоставя на “Булсатком” АД право да 

разпространява и предава програмата “Хоби лов”. 

На интернет страница с адрес: News-Sat.com се съдържа следната информация: “... 

Това ще бъде 8 канал на оператора след  TV +, Film +, Film + HD”, Hoby tv, Hoby lov и Pop core 

tv. Припомням, че преди повече от месец стартира и Hoby lov, който обаче има програма, 

като другите два хоби канала.”    

 

След проверка, извършена на 05.03.2013 г. в Публичния регистър на СЕМ се установи, 

че програма с наименование “Хоби лов”, разпространявана от “БГ САТ” АД,  ЕИК  123092763, 

не е вписана в Първи Раздел от Публичния регистър на Съвета за електронни медии. 

Съгласно чл. 125а от ЗРТ лицата, които желаят да създават радио– или телевизионни 

програми подлежат на регистрация.  
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Като създава и предоставя за разпространение без регистрация телевизионната 

програма “Хоби лов”, “БГ  САТ”  АД,  ЕИК  123092763 

е извършил нарушение на чл. 125а, ал. 1 от ЗРТ. 

 

Към акта са приложени следните писмени документи и материали: 

1. Разпечатка от интернет страницата на “Булсатком” АД със списък на излъчваните от 

него програми по сателит в гр. София с дата 05.03.2013 г., включващ програмата “Хоби лов”; 

2. Разпечатка от интернет сайта на News-sat.com с информация за програма “Хоби лов”; 

3. Писмо от СЕМ изх. № ЛРР-13-34-00-22/ 21.02.2013 г. до “Булсатком” АД с искане на 

информация дали разпространява в мрежата си програма “Хоби лов”; 

4. Отговор от “Булсатком” АД до СЕМ вх. № ЛРР-13 34-00-22/ 04.03.2013 г. с приложен 

Договор от 01.02.2013 г. между “БГ САТ” АД и “Булсатком” АД за разпространение на 

програма “Хоби лов”; 

5. Покана  за съставяне на АУАН с изх. № НД-02-19-00-389 / 22.03.2013 г.; 

6. Пълномощно рег. № 3716/ 09.06.2011 г. на нотариус Мариана Георгиева. 

 

Не са постъпили възражения от нарушителя. 

 

 Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на административно 

нарушение № НД-01-44/ 02.04.2013 г. с оглед неговата законосъобразност и обоснованост, и 

прецених събраните доказателства, на основание чл. 126в, ал. 2 във връзка с чл. 127, ал. 2 от 

Закона за радиото и телевизията 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

 НАЛАГАМ на “БГ САТ” АД, ЕИК: 123092763, седалище и адрес на управление: гр. 

София, район Младост, ул. “Магнаурска школа” № 15, ет. 4, представлявано от Петър ... 

Димитров, ЕГН ..., имуществена санкция в размер на 3000 (три хиляди) лева за нарушение 

на чл. 125а, ал. 1 от Закона за радиото и телевизията. 

 

 

 Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни медии 

пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на нарушителя. 

 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен изпълнител 

за предприемане на действия за принудително събиране по реда на ДОПК. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 


